
EN: FRESHMIST – USER MANUAL 

PRODUCT PARAMETERS 

• Product Name: FRESHMIST 

• Spray Time: 4-8 hours 

• Rated Voltage: DC 5V ±1A 

• Rated Power: 1.5-2W 

• Water Tank Capacity: 300ml 

• Product Weight: 100g 

• Input Interface: USB 

• Product Size: 80mm x 80mm x 119mm 

• Executive Standard: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Place of Origin: Shenzhen, China 

 

PRODUCT CONTENTS 

 

• 1x Humidifier 

• 1x Cotton Swab 

• 1x Micro USB Data Cable 

• 1x Manual 

 

PRODUCT OVERVIEW 

 

• A. Switch Button 

• B. Power Interface 

 

 
 

PRECAUTIONS FOR SAFE USE 

 

1. Before first use, remove the white cotton stick from the humidifier and soak it in water for 

one minute until it is fully saturated. Ensure the spring at the bottom is not lost; otherwise, 

the humidifier spray will be affected. 

2. In intermittent spray mode, the device sprays for 5 seconds and stops for 5 seconds. 

3. In continuous spray mode, the device is set to shut down automatically after 4 hours. In 

intermittent spray mode, it shuts down after 8 hours. 

4. It is recommended to use clean tap water instead of distilled or mineral water. 

5. Do not add oily essential oils to avoid blocking the atomizer. 



OPERATING INSTRUCTIONS 

 

1. Open the lid upwards. 

2. Add running water, soak the cotton stick for one minute, then replace it. 

3. Plug the data cable into the USB power interface. 

4. Use the single key for spray mode. 

 

 
 

Spray Operation: 

 

1. Switch on the power and click the button to activate continuous spray mode. 

2. Click the button again to start intermittent spray mode, which sprays for 5 seconds and stops 

for 5 seconds. 

3. Click the button a third time to turn off all spray modes. 

 

Night Light Mode: 

 

1. Press and hold the button for two seconds to turn on the color light. 

2. Press and hold the button again to set the current color. 

3. Press and hold the button once more to turn off the colorful lights. 

 

Anti-Dry Burning: 

 

• Continuous spray mode automatically shuts down after 4 hours. 

• Intermittent spray mode automatically shuts down after 8 hours. 

• The device can be restarted after shutdown. 

 

Cotton Stick Replacement: 

 

1. Remove the used cotton stick. 

2. Insert a new cotton stick into the opening. 

 

 



INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To 

prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle 

responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the 

drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can 

accept the product for environmentally safe recycling. 

A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU 

Directives. 

 



SI: FRESHMIST - UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

PARAMETRI IZDELKA 

• Ime izdelka: FRESHMIST 

• Čas razprševanja: 4-8 ur 

• Nazivna napetost: DC 5V ±1A 

• Nazivna moč: 1,5-2W 

• Zmogljivost rezervoarja za vodo: 300 ml 

• Teža izdelka: 100 g 

• Vhodni vmesnik: USB 

• Velikost izdelka: 80 mm x 80 mm x 119 mm 

• Izvedbeni standard: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Lokacija izvora: Shenzhen, Kitajska 

  

VSEBINA IZDELKA 

 

• 1x vlažilnik zraka 

• 1x vatirana palčka 

• 1x podatkovni kabel Micro USB 

• 1x priročnik 

  

PREGLED IZDELKA 

  

• A. Gumb stikala 

• B. Vmesnik za napajanje 

  

 
  

PREVIDNOSTNI UKREPI ZA VARNO UPORABO 

  

1. Pred prvo uporabo odstranite belo bombažno palčko iz vlažilnika zraka in jo za eno minuto 

namočite v vodo, da se popolnoma prepoji. Prepričajte se, da vzmet na dnu ni izgubljena; v 

nasprotnem primeru bo to vplivalo na razprševanje vlažilnika. 

2. V načinu občasnega pršenja naprava prši 5 sekund in se za 5 sekund ustavi. 

3. V načinu neprekinjenega pršenja je naprava nastavljena tako, da se po 4 urah samodejno 

izklopi. V načinu občasnega pršenja se naprava izklopi po 8 urah. 

4. Priporočljivo je uporabljati čisto vodo iz pipe namesto destilirane ali mineralne vode. 

5. Ne dodajajte oljnatih eteričnih olj, da ne zamašite razpršilnika. 



NAVODILA ZA UPORABO 

 

1. Odprite pokrov navzgor. 

2. Dodajte tekočo vodo, za eno minuto namočite bombažno palčko in jo nato zamenjajte. 

3. Podatkovni kabel priključite v vmesnik USB za napajanje. 

4. Uporabite eno tipko za način pršenja. 

  

 
  

Funkcija pršenja: 

  

1. Vklopite napajanje in kliknite tipko za aktiviranje neprekinjenega načina pršenja. 

2. Ponovno kliknite tipko, da zaženete način prekinjenega pršenja, ki prši 5 sekund in se za 5 

sekund ustavi. 

3. Tretjič kliknite gumb, da izklopite vse načine pršenja. 

  

Način nočne svetlobe: 

  

1. Pritisnite in držite gumb dve sekundi, da vklopite barvno svetlobo. 

2. Ponovno pritisnite in pridržite gumb, da nastavite trenutno barvo. 

3. Še enkrat pritisnite in pridržite gumb, da izklopite barvne luči. 

 

Proti suhemu gorenju: 

  

• Način neprekinjenega pršenja se samodejno izklopi po 4 urah. 

• Način občasnega pršenja se samodejno izklopi po 8 urah. 

• Napravo je mogoče po izklopu ponovno zagnati. 

  

Zamenjava bombažnih palic: 

  

1. Odstranite uporabljeno bombažno palčko. 

2. V odprtino vstavite novo bombažno palčko. 

 

 

 



NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili 

potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte 

odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite 

sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko 

sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje. 

Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU. 

 



HR: FRESHMIST – KORISNIČKI PRIRUČNIK 

PARAMETRI PROIZVODA 

• Naziv proizvoda: FRESHMIST 

• Vrijeme prskanja: 4-8 sati 

• Nazivni napon: DC 5V ±1A 

• Nazivna snaga: 1.5-2W 

• Kapacitet spremnika za vodu: 300ml 

• Težina proizvoda: 100g 

• Ulazno sučelje: USB 

• Veličina proizvoda: 80mm x 80mm x 119mm 

• Izvršni standard: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Mjesto podrijetla: Shenzhen, Kina 

 

SADRŽAJ PROIZVODA 

 

• 1x Ovlaživač zraka 

• 1x Pamučni štapić 

• 1x Micro USB podatkovni kabel 

• 1x Priručnik 

 

PREGLED PROIZVODA 

 

• A. Tipka za uključivanje 

• B. Ulaz za napajanje 

 

 
 

MJERE OPREZA ZA SIGURNO KORIŠTENJE 

 

1. Prije prve uporabe, izvadite bijeli pamučni štapić iz ovlaživača i namočite ga u vodi jednu 

minutu dok se potpuno ne zasiti. Provjerite da opruga na dnu nije izgubljena; u suprotnom, 

prskanje ovlaživača će biti pogođeno. 

2. U načinu povremenog prskanja, uređaj prska 5 sekundi i staje 5 sekundi. 

3. U načinu kontinuiranog prskanja, uređaj se automatski isključuje nakon 4 sata. U načinu 

povremenog prskanja, isključuje se nakon 8 sati. 

4. Preporučuje se koristiti čistu vodu iz slavine umjesto destilirane ili mineralne vode. 

5. Ne dodavajte uljne eterične ulje kako biste izbjegli blokiranje atomizatora. 



UPUTE ZA UPORABU 

 

1. Otvorite poklopac prema gore. 

2. Dodajte tekuću vodu, namočite pamučni štapić jednu minutu, zatim ga zamijenite. 

3. Priključite podatkovni kabel u USB sučelje za napajanje. 

4. Koristite tipku za uključivanje za način prskanja. 

 

 
 

NAČIN PRSKANJA: 

 

1. Uključite napajanje i pritisnite tipku za aktiviranje načina kontinuiranog prskanja. 

2. Ponovno pritisnite tipku za početak načina povremenog prskanja, koji prska 5 sekundi i staje 5 

sekundi. 

3. Treći put pritisnite tipku za isključivanje svih načina prskanja. 

 

Način noćnog svjetla: 

 

1. Pritisnite i držite tipku dvije sekunde za uključivanje svjetla u boji. 

2. Ponovno pritisnite i držite tipku za postavljanje trenutne boje. 

3. Ponovno pritisnite i držite tipku za isključivanje šarenih svjetala. 

 

Zaštita od suhog rada: 

 

• Način kontinuiranog prskanja automatski se isključuje nakon 4 sata. 

• Način povremenog prskanja automatski se isključuje nakon 8 sati. 

• Uređaj se može ponovno pokrenuti nakon isključivanja. 

 

Zamjena pamučnog štapića: 

 

1. Uklonite iskorišteni pamučni štapić. 

2. Umetnite novi pamučni štapić u otvor. 

 

 



UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili 

moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako 

biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za 

predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod 

za ekološki sigurno recikliranje. 

Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU. 

 



IT: FRESHMIST - MANUALE D'USO 

PARAMETRI DEL PRODOTTO 

• Nome del prodotto: FRESHMIST 

• Tempo di spruzzatura: 4-8 ore 

• Tensione nominale: DC 5V ±1A 

• Potenza nominale: 1,5-2W 

• Capacità serbatoio acqua: 300ml 

• Peso del prodotto: 100g 

• Interfaccia di ingresso: USB 

• Dimensioni del prodotto: 80 mm x 80 mm x 119 mm 

• Standard esecutivo: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Luogo di origine: Shenzhen, Cina 

  

CONTENUTO DEL PRODOTTO 

 

• 1x Umidificatore 

• 1 tampone di cotone 

• 1 cavo dati micro USB 

• 1 manuale 

  

PANORAMICA DEL PRODOTTO 

  

• A. Pulsante dell'interruttore 

• B. Interfaccia di alimentazione 

  

 
  

PRECAUZIONI PER UN USO SICURO 

  

1. Prima del primo utilizzo, rimuovere il bastoncino di cotone bianco dall'umidificatore e 

immergerlo in acqua per un minuto fino a saturarlo completamente. Assicurarsi che la molla 

sul fondo non sia andata persa, altrimenti il getto dell'umidificatore ne risentirà. 

2. In modalità di spruzzo intermittente, il dispositivo spruzza per 5 secondi e si ferma per 5 

secondi. 

3. In modalità spray continuo, il dispositivo è impostato per spegnersi automaticamente dopo 4 

ore. In modalità intermittente, il dispositivo si spegne dopo 8 ore. 

4. Si consiglia di utilizzare acqua di rubinetto pulita anziché acqua distillata o minerale. 

5. Non aggiungere oli essenziali oleosi per evitare di bloccare l'atomizzatore. 



ISTRUZIONI PER L'USO 

 

1. Aprire il coperchio verso l'alto. 

2. Aggiungere acqua corrente, immergere il bastoncino di cotone per un minuto, quindi 

riposizionarlo. 

3. Collegare il cavo dati all'interfaccia di alimentazione USB. 

4. Utilizzare il tasto singolo per la modalità spray. 

  

 
  

Funzionamento a spruzzo: 

  

1. Accendere il dispositivo e fare clic sul pulsante per attivare la modalità di nebulizzazione 

continua. 

2. Fare nuovamente clic sul pulsante per avviare la modalità di spruzzatura intermittente, che 

spruzza per 5 secondi e si ferma per 5 secondi. 

3. Fare clic sul pulsante una terza volta per disattivare tutte le modalità di spruzzo. 

  

Modalità Luce notturna: 

  

1. Tenere premuto il pulsante per due secondi per accendere la luce a colori. 

2. Tenere nuovamente premuto il pulsante per impostare il colore corrente. 

3. Tenere nuovamente premuto il pulsante per spegnere le luci colorate. 

  

Anti-secchezza: 

  

• La modalità di nebulizzazione continua si spegne automaticamente dopo 4 ore. 

• La modalità di nebulizzazione intermittente si spegne automaticamente dopo 8 ore. 

• Il dispositivo può essere riavviato dopo lo spegnimento. 

  

Sostituzione del bastoncino di cotone: 

  

1. Rimuovere il bastoncino di cotone usato. 

2. Inserire un nuovo bastoncino di cotone nell'apertura. 

 

 



ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO: 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione 

Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non 

controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se 

desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai 

acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro. 

Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE 

applicabili. 



DE/AT: FRESHMIST - BENUTZERHANDBUCH 

PRODUKTPARAMETER 

 

• Produktname: FRESHMIST 

• Sprühzeit: 4-8 Stunden 

• Nennspannung: DC 5V ±1A 

• Nennleistung: 1.5-2W 

• Kapazität des Wassertanks: 300ml 

• Produktgewicht: 100g 

• Eingangsschnittstelle: USB 

• Produktgröße: 80mm x 80mm x 119mm 

• Ausführender Standard: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Ort der Herkunft: Shenzhen, China 

  

PRODUKTINHALT 

 

• 1x Luftbefeuchter 

• 1x Wattestäbchen 

• 1x Micro USB Datenkabel 

• 1x Handbuch 

  

PRODUKTÜBERSICHT 

  

• A. Schaltknopf 

• B. Stromanschluss 

 
  

VORSICHTSMASSNAHMEN FÜR DEN SICHEREN GEBRAUCH 

  

1. Nehmen Sie vor dem ersten Gebrauch das weiße Wattestäbchen aus dem Luftbefeuchter und 

tränken Sie es eine Minute lang in Wasser, bis es vollständig gesättigt ist. Achten Sie darauf, 

dass die Feder an der Unterseite nicht verloren geht; andernfalls wird der Sprühstrahl des 

Befeuchters beeinträchtigt. 

2. Im intermittierenden Sprühmodus sprüht das Gerät 5 Sekunden lang und hält dann für 5 

Sekunden an. 

3. Im Dauersprühmodus ist das Gerät so eingestellt, dass es sich nach 4 Stunden automatisch 

abschaltet. Im intermittierenden Sprühmodus schaltet es sich nach 8 Stunden ab. 



4. Es wird empfohlen, sauberes Leitungswasser anstelle von destilliertem Wasser oder 

Mineralwasser zu verwenden. 

5. Fügen Sie keine öligen ätherischen Öle hinzu, um eine Verstopfung des Zerstäubers zu 

vermeiden. 

 

GEBRAUCHSANWEISUNG 

 

1. Öffnen Sie den Deckel nach oben. 

2. Füllen Sie fließendes Wasser ein, tränken Sie das Wattestäbchen eine Minute lang und setzen 

Sie es dann wieder ein. 

3. Stecken Sie das Datenkabel in den USB-Stromanschluss. 

4. Verwenden Sie die einzelne Taste für den Sprühmodus. 

 

  

 
  

Sprühbetrieb: 

  

1. Schalten Sie den Strom ein und klicken Sie auf die Taste, um den Dauersprühmodus zu 

aktivieren. 

2. Klicken Sie erneut auf die Taste, um den intermittierenden Sprühmodus zu starten, der 5 

Sekunden lang sprüht und 5 Sekunden lang stoppt. 

3. Klicken Sie ein drittes Mal auf die Taste, um alle Sprühmodi zu deaktivieren. 

  

Nachtlicht-Modus: 

  

1. Drücken Sie die Taste und halten Sie sie zwei Sekunden lang gedrückt, um das Farblicht 

einzuschalten. 

2. Drücken Sie die Taste erneut und halten Sie sie gedrückt, um die aktuelle Farbe einzustellen. 

3. Drücken Sie die Taste erneut und halten Sie sie gedrückt, um das Farblicht auszuschalten. 

  

Anti-Trockenbrenner: 

  

• Der Dauersprühmodus schaltet sich nach 4 Stunden automatisch ab. 

• Der intermittierende Sprühmodus schaltet sich nach 8 Stunden automatisch ab. 

• Das Gerät kann nach der Abschaltung neu gestartet werden. 

  

 

 

 



Wattestäbchen-Ersatz: 

  

1. Entfernen Sie das verbrauchte Wattestäbchen. 

2. Setzen Sie ein neues Wattestäbchen in die Öffnung ein. 

 

 
 

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden 

darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte 

Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von 

Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das 

Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann 

das Produkt umweltfreundlich recyceln. 

Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht. 

 



ES: FRESHMIST - MANUAL DEL USUARIO 

PARÁMETROS DEL PRODUCTO 

• Nombre del producto: FRESHMIST 

• Tiempo de pulverización: 4-8 horas 

• Tensión nominal: DC 5V ±1A 

• Potencia nominal: 1.5-2W 

• Capacidad del depósito de agua: 300ml 

• Pesodel producto: 100g 

• Interfaz de entrada: USB 

• Tamaño del producto: 80mm x 80mm x 119mm 

• Estándar Ejecutivo: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Lugar de origen: Shenzhen, China 

  

CONTENIDO DEL PRODUCTO 

 

• 1x Humidificador 

• 1x Hisopo de algodón 

• 1x Cable de datos micro USB 

• 1x Manual 

  

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO 

  

• A. Botón interruptor 

• B. Interfaz de alimentación 

  

 
  

PRECAUCIONES PARA UN USO SEGURO 

  

1. Antes del primer uso, retire el bastoncillo de algodón blanco del humidificador y sumérjalo en 

agua durante un minuto hasta que esté completamente saturado. Asegúrese de no perder el 

resorte de la parte inferior; de lo contrario, el rociado del humidificador se verá afectado. 

2. En el modo de pulverización intermitente, el aparato pulveriza durante 5 segundos y se 

detiene durante 5 segundos. 

3. En el modo de pulverización continua, el aparato se apaga automáticamente al cabo de 4 

horas. En el modo de pulverización intermitente, se apaga al cabo de 8 horas. 

4. Se recomienda utilizar agua limpia del grifo en lugar de agua destilada o mineral. 

5. No añada aceites esenciales aceitosos para evitar que se bloquee el atomizador. 



INSTRUCCIONES DE USO 

 

1. Abra la tapa hacia arriba. 

2. Añada agua corriente, empape el bastoncillo de algodón durante un minuto y vuelva a 

colocarlo. 

3. Enchufe el cable de datos en la interfaz de alimentación USB. 

4. Utilice la tecla única para el modo de pulverización. 

  

 
  

Funcionamiento de pulverización: 

  

1. Encienda el aparato y pulse el botón para activar el modo de pulverización continua. 

2. Vuelva a pulsar el botón para iniciar el modo de pulverización intermitente, que pulveriza 

durante 5 segundos y se detiene durante 5 segundos. 

3. Pulse el botón una tercera vez para desactivar todos los modos de pulverización. 

  

Modo Luz Nocturna: 

  

1.Mantenga pulsado el botón durante dos segundos para encender la luz de color. 

2.Mantenga pulsado el botón de nuevo para establecer el color actual. 

3.Mantenga pulsado el botón una vez más para apagar las luces de colores. 

  

Antiquemaduras: 

  

• El modo de rociado continuo se apaga automáticamente después de 4 horas. 

• El modo de pulverización intermitente se apaga automáticamente después de 8 horas. 

• El dispositivo se puede reiniciar después del apagado. 

  

Sustitución del bastoncillo de algodón: 

  

1. Retire el bastoncillo de algodón usado. 

2. Inserte un bastoncillo de algodón nuevo en la abertura. 

 

 



INSTRUCCIONES PARA EL RECICLAJE Y LA ELIMINACIÓN: 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

Esta etiqueta significa que el producto no puede eliminarse como otros residuos domésticos en toda la UE. Para 

evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminación incontrolada de 

residuos. Recicle de forma responsable para promover el uso sostenible de los recursos materiales. Si desea 

devolver un aparato usado, utilice el sistema de entrega y recogida o póngase en contacto con el minorista al 

que compró el producto. El minorista puede aceptar el producto para reciclarlo de forma segura para el medio 

ambiente. 

Una declaración del fabricante de que el producto cumple los requisitos de las Directivas de la UE aplicables. 

 



PT: FRESHMIST - MANUAL DO UTILIZADOR 

PARÂMETROS DO PRODUTO 

• Nome do produto: FRESHMIST 

• Tempo de pulverização: 4-8 horas 

• Tensão nominal: DC 5V ±1A 

• Potência nominal: 1.5-2W 

• Capacidade do tanque de água: 300ml 

• Peso do produto: 100g 

• Interface de entrada: USB 

• Tamanho do produto: 80mm x 80mm x 119mm 

• Norma executiva: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Local de origem: Shenzhen, China 

  

CONTEÚDO DO PRODUTO 

 

• 1x Humidificador 

• 1x Cotonete de algodão 

• 1x Cabo de dados Micro USB 

• 1x Manual 

  

VISÃO GERAL DO PRODUTO 

  

• A. Botão do interrutor 

• B. Interface de alimentação 

  

 
  

PRECAUÇÕES PARA UMA UTILIZAÇÃO SEGURA 

  

1. Antes da primeira utilização, retire o bastão de algodão branco do humidificador e mergulhe-

o em água durante um minuto até ficar completamente saturado. Certifique-se de que a 

mola na parte inferior não está perdida; caso contrário, a pulverização do humidificador será 

afetada. 

2. No modo de pulverização intermitente, o aparelho pulveriza durante 5 segundos e pára 

durante 5 segundos. 

3. No modo de pulverização contínua, o aparelho está programado para se desligar 

automaticamente após 4 horas. No modo de pulverização intermitente, desliga-se ao fim de 8 

horas. 

4. Recomenda-se a utilização de água limpa da torneira em vez de água destilada ou mineral. 



5. Não adicionar óleos essenciais oleosos para evitar o bloqueio do atomizador. 

 

INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO 

 

1. Abrir a tampa para cima. 

2. Adicionar água corrente, embeber o algodão durante um minuto e voltar a colocá-lo no lugar. 

3. Ligar o cabo de dados à interface de alimentação USB. 

4. Utilizar a tecla única para o modo de pulverização. 

  

 
  

Funcionamento em spray: 

  

1. Ligar a alimentação e clicar no botão para ativar o modo de pulverização contínua. 

2. Clique novamente no botão para iniciar o modo de pulverização intermitente, que pulveriza 

durante 5 segundos e pára durante 5 segundos. 

3. Clique no botão uma terceira vez para desativar todos os modos de pulverização. 

  

Modo de luz nocturna: 

  

1. Prima e mantenha premido o botão durante dois segundos para ligar a luz colorida. 

2. Prima e mantenha premido o botão novamente para definir a cor atual. 

3. Prima e mantenha premido o botão mais uma vez para desligar as luzes coloridas. 

  

Anti-queimadura a seco: 

  

• O modo de pulverização contínua desliga-se automaticamente após 4 horas. 

• O modo de pulverização intermitente desliga-se automaticamente após 8 horas. 

• O aparelho pode ser reiniciado após o encerramento. 

  

Substituição da vareta de algodão: 

  

1. Retirar o algodão usado. 

2. Introduzir um novo algodão na abertura. 

 

 



INSTRUÇÕES PARA RECICLAGEM E ELIMINAÇÃO: 

 

 
 

 

 

 

 

  

Este rótulo significa que o produto não pode ser eliminado como outro lixo doméstico em toda a UE. Para evitar 

potenciais danos para o ambiente ou para a saúde humana decorrentes da eliminação não controlada de 

resíduos. Recicle de forma responsável para promover a utilização sustentável dos recursos materiais. Se quiser 

devolver um aparelho usado, utilize o sistema de entrega e recolha ou contacte o retalhista a quem comprou o 

produto. O retalhista pode aceitar o produto para reciclagem ambientalmente segura. 

Uma declaração do fabricante de que o produto está em conformidade com os requisitos das directivas da UE 

aplicáveis. 

 



FR : FRESHMIST - MANUEL D'UTILISATION 

PARAMÈTRES DU PRODUIT 

• Nom du produit : FRESHMIST 

• Durée de pulvérisation : 4-8 heures 

• Tension nominale : DC 5V ±1A 

• Puissance nominale : 1,5-2W 

• Capacité du réservoir d'eau : 300ml 

• Poids du produit : 100g 

• Interface d'entrée : USB 

• Taille du produit : 80mm x 80mm x 119mm 

• Norme exécutive : GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Lieu d'origine : Shenzhen, Chine 

  

CONTENU DU PRODUIT 

• 1x Humidificateur 

• 1x Coton-tige 

• 1x Câble de données Micro USB 

• 1x Manuel 

  

APERÇU DU PRODUIT 

  

• A. Bouton interrupteur 

• B. Interface d'alimentation 

  

 
  

PRÉCAUTIONS À PRENDRE POUR UNE UTILISATION SÛRE 

  

1. Avant la première utilisation, retirez le bâtonnet de coton blanc de l'humidificateur et 

trempez-le dans l'eau pendant une minute jusqu'à ce qu'il soit complètement saturé. Veillez à 

ce que le ressort situé à la base ne soit pas perdu, sinon la pulvérisation de l'humidificateur 

sera affectée. 

2. En mode de pulvérisation intermittente, l'appareil pulvérise pendant 5 secondes et s'arrête 

pendant 5 secondes. 

3. En mode de pulvérisation continue, l'appareil est réglé pour s'arrêter automatiquement au 

bout de 4 heures. En mode de pulvérisation intermittente, il s'arrête au bout de 8 heures. 



4. Il est recommandé d'utiliser de l'eau du robinet propre plutôt que de l'eau distillée ou 

minérale. 

5. Ne pas ajouter d'huiles essentielles huileuses pour éviter de bloquer l'atomiseur. 

 

MODE D'EMPLOI 

 

1. Ouvrir le couvercle vers le haut. 

2. Ajouter de l'eau courante, imbiber le bâtonnet de coton pendant une minute, puis le 

remettre en place. 

3. Brancher le câble de données sur l'interface d'alimentation USB. 

4. Utiliser la touche unique pour le mode spray. 

 

  

 
  

Fonctionnement en mode spray : 

  

1. Mettez l'appareil sous tension et cliquez sur le bouton pour activer le mode de vaporisation 

continue. 

2. Cliquez à nouveau sur le bouton pour lancer le mode de pulvérisation intermittente, qui 

pulvérise pendant 5 secondes et s'arrête pendant 5 secondes. 

3. Cliquez une troisième fois sur le bouton pour désactiver tous les modes de pulvérisation. 

  

Mode éclairage nocturne : 

  

1. Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant deux secondes pour allumer la 

lumière colorée. 

2. Appuyez à nouveau sur le bouton et maintenez-le enfoncé pour régler la couleur actuelle. 

3. Appuyez à nouveau sur le bouton et maintenez-le enfoncé pour éteindre les lumières 

colorées. 

  

Anti-brûlure sèche : 

  

• Le mode de pulvérisation continue s'arrête automatiquement au bout de 4 heures. 

• Le mode de pulvérisation intermittente s'arrête automatiquement au bout de 8 heures. 

• L'appareil peut être redémarré après l'arrêt. 

  

 

 

 

 



Remplacement du coton-tige : 

  

1. Retirer le coton-tige usagé. 

2. Insérez un nouveau bâtonnet de coton dans l'ouverture. 

 

 

 

INSTRUCTIONS POUR LE RECYCLAGE ET LA MISE AU REBUT : 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

Ce label signifie que le produit ne peut pas être éliminé avec les autres déchets ménagers dans l'UE. Afin 

d'éviter tout dommage potentiel à l'environnement ou à la santé humaine dû à une élimination incontrôlée des 

déchets, il convient de recycler le produit de manière responsable afin de promouvoir le développement 

durable. Recyclez de manière responsable afin de promouvoir l'utilisation durable des ressources matérielles. Si 

vous souhaitez retourner un appareil usagé, utilisez le système de dépôt et de collecte ou contactez le détaillant 

chez qui vous avez acheté le produit. Le détaillant peut accepter le produit en vue d'un recyclage respectueux 

de l'environnement. 

Une déclaration du fabricant attestant que le produit est conforme aux exigences des directives européennes 

applicables. 

 



NL: FRESHMIST - GEBRUIKERSHANDLEIDING 

PRODUCTPARAMETERS 

• Naam van het product: FRESHMIST 

• Sproeitijd: 4-8 uur 

• Nominale spanning: DC 5V ±1A 

• Nominaal vermogen: 1.5-2W 

• Capaciteit waterreservoir: 300ml 

• Gewicht van het product: 100g 

• Invoerinterface: USB 

• Product Grootte: 80mm x 80mm x 119mm 

• Uitvoerende norm: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Plaats van herkomst: Shenzhen, China 

  

PRODUCTINHOUD 

 

• 1x luchtbevochtiger 

• 1x wattenstaafje 

• 1x Micro USB datakabel 

• 1x handleiding 

  

PRODUCTOVERZICHT 

  

• A. Schakelknop 

• B. Voedingsinterface 

  

 
  

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR VEILIG GEBRUIK 

  

1. Verwijder voor het eerste gebruik het witte katoenen staafje uit de luchtbevochtiger en 

dompel het een minuut in water tot het volledig verzadigd is. Zorg ervoor dat de veer aan de 

onderkant niet verloren gaat, anders wordt de nevel van de luchtbevochtiger beïnvloed. 

2. In de intermitterende sproeimodus sproeit het apparaat gedurende 5 seconden en stopt het 

gedurende 5 seconden. 

3. In de modus continu sproeien is het apparaat ingesteld om na 4 uur automatisch uit te 

schakelen. In de intermitterende sproeimodus wordt het apparaat na 8 uur uitgeschakeld. 

4. Het wordt aanbevolen om schoon kraanwater te gebruiken in plaats van gedestilleerd of 

mineraalwater. 

5. Voeg geen olieachtige etherische oliën toe om verstopping van de verstuiver te voorkomen. 



GEBRUIKSAANWIJZING 

 

1. Open het deksel naar boven. 

2. Voeg stromend water toe, laat het wattenstaafje een minuut weken en plaats het terug. 

3. Steek de datakabel in de USB power interface. 

4. Gebruik de enkele toets voor de spraymodus. 

  

 
  

Sproeien: 

  

1. Schakel de stroom in en klik op de knop om de continue sproeimodus te activeren. 

2. Klik nogmaals op de knop om de intermitterende sproeimodus te starten, die 5 seconden 

sproeit en 5 seconden stopt. 

3. Klik een derde keer op de knop om alle sproeimodi uit te schakelen. 

  

Nachtlichtmodus: 

  

1.Houd de knop twee seconden ingedrukt om het kleurenlicht in te schakelen. 

2.Houd de knop nogmaals ingedrukt om de huidige kleur in te stellen. 

3.Houd de knop nogmaals ingedrukt om het gekleurde licht uit te schakelen. 

  

Anti-Dry Burning: 

  

• De modus Continu sproeien schakelt automatisch uit na 4 uur. 

• De intermitterende sproeimodus schakelt automatisch uit na 8 uur. 

• Het apparaat kan opnieuw worden opgestart na uitschakeling. 

  

Vervanging katoenen staafje: 

  

1. Verwijder het gebruikte wattenstaafje. 

2. Steek een nieuw wattenstaafje in de opening. 

 

 



INSTRUCTIES VOOR RECYCLING EN VERWIJDERING: 

 

 
 

 

 

 

 

  

Dit label betekent dat het product in de hele EU niet als ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Om 

mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen. 

Recycle op verantwoorde wijze om duurzaam gebruik van materiële hulpbronnen te bevorderen. Als je een 

gebruikt apparaat wilt inleveren, gebruik dan het afgifte- en inzamelsysteem of neem contact op met de 

winkelier waar je het product hebt gekocht. De winkelier kan het product accepteren voor milieuveilige 

recycling. 

Een verklaring van de fabrikant dat het product voldoet aan de vereisten van de toepasselijke EU-richtlijnen. 

 



CZ: FRESHMIST - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

PARAMETRY VÝROBKU 

• Název výrobku: Freshmist: FRESHMIST 

• Doba postřiku: 4-8 hodin 

• Jmenovité napětí: DC 5V ±1A 

• Jmenovitý výkon: 1,5-2W 

• Objem nádržky na vodu: 300 ml 

• Hmotnost výrobku: 100 g 

• Vstupní rozhraní: USB 

• Velikost výrobku: 80 mm x 80 mm x 119 mm 

• Výkonná norma: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Místo původu: Místo původu: Shenzhen, Čína 

  

OBSAH VÝROBKU 

 

• 1x zvlhčovač vzduchu 

• 1x bavlněný tampon 

• 1x datový kabel Micro USB 

• 1x manuál 

  

PŘEHLED PRODUKTŮ 

  

• A. Tlačítko přepínače 

• B. Napájecí rozhraní 

  

 
  

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ PRO BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ 

  

1. Před prvním použitím vyjměte ze zvlhčovače bílou bavlněnou tyčinku a namočte ji na jednu 

minutu do vody, dokud nebude zcela nasáklá. Ujistěte se, že pružina ve spodní části není 

ztracena; jinak dojde k ovlivnění rozprašování zvlhčovače. 

2. V režimu přerušovaného rozprašování přístroj rozprašuje po dobu 5 sekund a na 5 sekund 

přestane. 

3. V režimu nepřetržitého postřiku je zařízení nastaveno tak, aby se po 4 hodinách automaticky 

vypnulo. V režimu přerušovaného postřiku se přístroj vypne po 8 hodinách. 

4. Doporučuje se používat čistou vodu z vodovodu namísto destilované nebo minerální vody. 

5. Nepřidávejte mastné éterické oleje, aby nedošlo k zablokování rozprašovače. 



NÁVOD K OBSLUZE 

 

1. Otevřete víko směrem nahoru. 

2. Přidejte tekoucí vodu, namočte vatovou tyčinku na jednu minutu a poté ji vyměňte. 

3. Zapojte datový kabel do napájecího rozhraní USB. 

4. Použijte jediné tlačítko pro režim stříkání. 

  

 
  

Provoz se sprejem: 

  

1. Zapněte napájení a kliknutím na tlačítko aktivujte režim nepřetržitého stříkání. 

2. Dalším kliknutím na tlačítko spustíte režim přerušovaného stříkání, který stříká 5 sekund a na 

5 sekund se zastaví. 

3. Třetím kliknutím na tlačítko vypnete všechny režimy stříkání. 

  

Režim nočního osvětlení: 

  

1.Stisknutím a podržením tlačítka po dobu dvou sekund zapnete barevné světlo. 

2.Opětovným stisknutím a podržením tlačítka nastavíte aktuální barvu. 

3.Dalším stisknutím a podržením tlačítka vypnete barevné osvětlení. 

  

Ochrana proti suchému pálení: 

  

• Režim nepřetržitého stříkání se automaticky vypne po 4 hodinách. 

• Režim přerušovaného stříkání se automaticky vypne po 8 hodinách. 

• Zařízení lze po vypnutí znovu spustit. 

  

Výměna vatové tyčinky: 

  

1. Vyjměte použitou vatovou tyčinku. 

2. Do otvoru vložte novou vatovou tyčinku. 

 

 



NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli 

možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte 

odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte 

systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout 

výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování. 

Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU. 

 



PL: FRESHMIST - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

PARAMETRY PRODUKTU 

• Nazwa produktu: FRESHMIST 

• Czas rozpylania: 4-8 godzin 

• Napięcie znamionowe: DC 5V ±1A 

• Moc znamionowa: 1,5-2 W 

• Pojemność zbiornika na wodę: 300 ml 

• Waga produktu: 100g 

• Interfejs wejściowy: USB 

• Rozmiar produktu: 80mm x 80mm x 119mm 

• Standard wykonawczy: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Miejsce pochodzenia: Shenzhen, Chiny 

  

ZAWARTOŚĆ PRODUKTU 

 

• 1x Nawilżacz 

• 1x Bawełniany wacik 

• 1x Kabel Micro USB do transmisji danych 

• 1x Instrukcja obsługi 

  

PRZEGLĄD PRODUKTÓW 

  

• A. Przycisk przełącznika 

• B. Interfejs zasilania 

  

 
  

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI DOTYCZĄCE BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA 

  

1. Przed pierwszym użyciem należy wyjąć biały bawełniany patyczek z nawilżacza i zanurzyć go w 

wodzie na minutę, aż całkowicie nasiąknie. Upewnij się, że sprężyna na dole nie została 

zgubiona; w przeciwnym razie wpłynie to na strumień nawilżacza. 

2. W trybie natrysku przerywanego urządzenie natryskuje przez 5 sekund i zatrzymuje się na 5 

sekund. 

3. W trybie ciągłego rozpylania urządzenie wyłącza się automatycznie po 4 godzinach. W trybie 

natryskiwania przerywanego urządzenie wyłącza się po 8 godzinach. 

4. Zaleca się używanie czystej wody z kranu zamiast wody destylowanej lub mineralnej. 

5. Nie dodawaj oleistych olejków eterycznych, aby uniknąć zablokowania atomizera. 



INSTRUKCJA OBSŁUGI 

 

1. Otwórz pokrywę do góry. 

2. Dodaj bieżącą wodę, namocz bawełniany patyczek przez minutę, a następnie umieść go z 

powrotem. 

3. Podłącz kabel danych do interfejsu zasilania USB. 

4. Użyj pojedynczego przycisku, aby włączyć tryb spryskiwania. 

  

 
  

Tryb spryskiwania: 

  

1. Włącz zasilanie i kliknij przycisk, aby aktywować tryb ciągłego rozpylania. 

2. Kliknij przycisk ponownie, aby uruchomić tryb natrysku przerywanego, który natryskuje przez 

5 sekund i zatrzymuje się na 5 sekund. 

3. Kliknij przycisk po raz trzeci, aby wyłączyć wszystkie tryby natryskiwania. 

  

Tryb oświetlenia nocnego: 

  

1.Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez dwie sekundy, aby włączyć kolorowe światło. 

2.Naciśnij i przytrzymaj przycisk ponownie, aby ustawić bieżący kolor. 

3.Ponownie naciśnij i przytrzymaj przycisk, aby wyłączyć kolorowe światła. 

  

Anti-Dry Burning: 

  

• Tryb ciągłego natryskiwania wyłącza się automatycznie po 4 godzinach. 

• Tryb natrysku przerywanego wyłącza się automatycznie po 8 godzinach. 

• Urządzenie można ponownie uruchomić po wyłączeniu. 

  

Wymiana bawełnianego patyczka: 

  

1. Wyjmij zużyty wacik. 

2. Włóż nowy patyczek higieniczny do otworu. 

 

 



INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec 

potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania 

odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów 

materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się 

z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu. 

Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE. 

 



SK: FRESHMIST - NÁVOD NA POUŽITIE 

PARAMETRE VÝROBKU 

• Product Name: FRESHMIST 

• Čas rozprašovania: 4 - 8 hodín 

• Menovité napätie: DC 5V ±1A 

• Menovitý výkon: 1,5-2W 

• Kapacita nádržky na vodu: 300 ml 

• Hmotnosť výrobku: 100 g 

• Vstupné rozhranie: USB 

• Veľkosť výrobku: 80 mm x 80 mm x 119 mm 

• Výkonný štandard: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Miesto pôvodu: Shenzhen, Čína 

  

OBSAH VÝROBKU 

 

• 1x zvlhčovač vzduchu 

• 1x vatový tampón 

• 1x dátový kábel Micro USB 

• 1x manuál 

  

PREHĽAD PRODUKTOV 

  

• A. Tlačidlo prepínača 

• B. Napájacie rozhranie 

 
  

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA PRE BEZPEČNÉ POUŽÍVANIE 

  

1. Pred prvým použitím vyberte zo zvlhčovača bielu vatovú tyčinku a namočte ju na jednu 

minútu do vody, kým sa úplne nenasiakne. Dbajte na to, aby sa nestratila pružina v spodnej 

časti; inak dôjde k ovplyvneniu rozprašovania zvlhčovača. 

2. V režime prerušovaného rozprašovania zariadenie rozprašuje 5 sekúnd a na 5 sekúnd sa 

zastaví. 

3. V režime nepretržitého rozprašovania je zariadenie nastavené na automatické vypnutie po 4 

hodinách. V režime prerušovaného rozprašovania sa zariadenie vypne po 8 hodinách. 

4. Namiesto destilovanej alebo minerálnej vody sa odporúča používať čistú vodu z vodovodu. 

5. Nepridávajte mastné éterické oleje, aby ste predišli zablokovaniu rozprašovača. 

 



NÁVOD NA OBSLUHU 

 

1. Otvorte veko smerom nahor. 

2. Pridajte tečúcu vodu, namočte vatovú tyčinku na jednu minútu a potom ju vymeňte. 

3. Zapojte dátový kábel do napájacieho rozhrania USB. 

4. Použite jediné tlačidlo pre režim rozprašovania. 

  

 
  

Prevádzka postreku: 

  

1. Zapnite napájanie a kliknutím na tlačidlo aktivujte režim nepretržitého striekania. 

2. Opätovným kliknutím na tlačidlo spustíte režim prerušovaného striekania, ktorý strieka 5 

sekúnd a na 5 sekúnd sa zastaví. 

3. Tretím kliknutím na tlačidlo vypnete všetky režimy striekania. 

  

Režim nočného svetla: 

  

1.Stlačením a podržaním tlačidla na dve sekundy zapnete farebné svetlo. 

2.Opätovným stlačením a podržaním tlačidla nastavíte aktuálnu farbu. 

3.Opätovným stlačením a podržaním tlačidla vypnete farebné osvetlenie. 

  

Ochrana proti vypaľovaniu na sucho: 

  

• Režim nepretržitého striekania sa automaticky vypne po 4 hodinách. 

• Režim prerušovaného striekania sa automaticky vypne po 8 hodinách. 

• Zariadenie je možné po vypnutí znovu spustiť. 

  

Výmena vatovej tyčinky: 

  

1. Odstráňte použitú vatovú tyčinku. 

2. Do otvoru vložte novú vatovú tyčinku. 

 

 
 



POKYNY NA RECYKLÁCIU A LIKVIDÁCIU: 

 

 
 

 

 

 

 

  

Toto označenie znamená, že výrobok nemožno likvidovať ako iný domový odpad v celej EÚ. Aby sa zabránilo 

možnému poškodeniu životného prostredia alebo ľudského zdravia v dôsledku nekontrolovanej likvidácie 

odpadu. Recyklujte zodpovedne, aby ste podporili udržateľné využívanie materiálových zdrojov. Ak chcete 

použité zariadenie vrátiť, využite systém odovzdávania a zberu alebo sa obráťte na predajcu, u ktorého ste 

výrobok kúpili. Predajca môže výrobok prijať na ekologicky bezpečnú recykláciu. 

Vyhlásenie výrobcu, že výrobok spĺňa požiadavky platných smerníc EÚ. 

 



HU: FRESHMIST - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

TERMÉK PARAMÉTEREK 

• Termék neve: FRESHMIST 

• Permetezési idő: 4-8 óra 

• Névleges feszültség: FESZÜLTSÉG: DC 5V ±1A 

• Névleges teljesítmény: 1,5-2W 

• Víztartály kapacitása: 300ml 

• Termék súlya: 100g 

• Bemeneti interfész: USB 

• Termék mérete: 80mm x 80mm x 119mm 

• Végrehajtási szabvány: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Place of Origin: Shenzhen, Kína 

  

TERMÉK TARTALMA 

 

• 1x párásító 

• 1x Vattapamacs 

• 1x Micro USB adatkábel 

• 1x Kézikönyv 

  

TERMÉK ÁTTEKINTÉS 

  

• A. Kapcsológomb 

• B. Tápcsatlakozó 

 
  

ÓVINTÉZKEDÉSEK A BIZTONSÁGOS HASZNÁLATHOZ 

  

1. Az első használat előtt vegye ki a fehér pamutpálcikát a párásítóból, és áztassa egy percig 

vízben, amíg teljesen át nem telítődik. Győződjön meg róla, hogy az alján lévő rugó nem 

veszett el; ellenkező esetben a párásító permetezése károsodik. 

2. A szakaszos permetezés üzemmódban a készülék 5 másodpercig permetez, majd 5 

másodpercre leáll. 

3. Folyamatos permetezés üzemmódban a készülék úgy van beállítva, hogy 4 óra elteltével 

automatikusan kikapcsol. Szaggatott permetezés üzemmódban 8 óra után kikapcsol. 

4. Javasoljuk, hogy desztillált vagy ásványvíz helyett tiszta csapvizet használjon. 

5. Ne adjon hozzá olajos illóolajokat, hogy elkerülje a porlasztó eltömődését. 



HASZNÁLATI UTASÍTÁS 

 

1. Nyissa felfelé a fedelet. 

2. Adjon hozzá folyó vizet, áztassa a vattapálcikát egy percig, majd helyezze vissza. 

3. Csatlakoztassa az adatkábelt az USB tápcsatlakozóhoz. 

4. Használja az egyetlen gombot a permetezési módhoz. 

  

 
  

Permetező üzemmód: 

  

1. Kapcsolja be a készüléket és kattintson a gombra a folyamatos permetezési üzemmód 

aktiválásához. 

2. Kattintson ismét a gombra a szakaszos permetezési mód elindításához, amely 5 másodpercig 

permetez, majd 5 másodpercig leáll. 

3. Kattintson harmadszor a gombra az összes permetezési mód kikapcsolásához. 

  

Éjszakai fény üzemmód: 

  

1.Tartsa lenyomva a gombot két másodpercig a színes fény bekapcsolásához. 

2.Nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot ismét az aktuális szín beállításához. 

3.Nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot még egyszer a színes fények kikapcsolásához. 

  

Száraz égés elleni védelem: 

  

• A folyamatos permetezés üzemmód 4 óra elteltével automatikusan kikapcsol. 

• A szakaszos permetezési mód 8 óra után automatikusan kikapcsol. 

• A készülék a kikapcsolás után újraindítható. 

  

Pamutpálca csere: 

  

1. Távolítsa el a használt vattapálcikát. 

2. Helyezzen be egy új vattapálcikát a nyílásba. 

 

 



UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 

esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 

újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 

használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 

terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 



RO: FRESHMIST - MANUAL DE UTILIZARE 

PARAMETRII PRODUSULUI 

• Denumirea produsului: FRESHMIST 

• Timp depulverizare: 4-8 ore 

• Tensiune nominală: DC 5V ±1A 

• Putere nominală: 1.5-2W 

• Capacitate rezervor de apă: 300ml 

• Greutatea produsului: 100g 

• Interfață de intrare: USB 

• Dimensiuneaprodusului: 80mm x 80mm x 119mm 

• Standard executiv: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Locul de origine: Shenzhen, China 

  

CONȚINUTUL PRODUSULUI 

 

• 1x umidificator 

• 1x tampon de bumbac 

• 1x cablu de date Micro USB 

• 1x Manual 

  

PREZENTARE GENERALĂ A PRODUSULUI 

  

• A. Buton comutator 

• B. Interfață de alimentare 

 
  

PRECAUȚII PENTRU UTILIZAREA ÎN SIGURANȚĂ 

  

1. Înainte de prima utilizare, scoateți bățul de bumbac alb din umidificator și înmuiați-l în apă 

timp de un minut, până când este complet saturat. Asigurați-vă că arcul din partea de jos nu 

este pierdut; în caz contrar, pulverizarea umidificatorului va fi afectată. 

2. În modul de pulverizare intermitentă, dispozitivul pulverizează timp de 5 secunde și se 

oprește timp de 5 secunde. 

3. În modul de pulverizare continuă, dispozitivul este setat să se oprească automat după 4 ore. 

În modul de pulverizare intermitentă, acesta se oprește după 8 ore. 

4. Este recomandat să utilizați apă curată de la robinet în loc de apă distilată sau minerală. 

5. Nu adăugați uleiuri esențiale uleioase pentru a evita blocarea atomizorului. 



INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE 

 

1. Deschideți capacul în sus. 

2. Adăugați apă curentă, înmuiați batonul de bumbac timp de un minut, apoi înlocuiți-l. 

3. Conectați cablul de date la interfața de alimentare USB. 

4. Utilizați tasta unică pentru modul de pulverizare. 

  

 
  

Funcționarea prin pulverizare: 

  

1. Porniți alimentarea și faceți clic pe buton pentru a activa modul de pulverizare continuă. 

2. Faceți clic din nou pe buton pentru a porni modul de pulverizare intermitentă, care 

pulverizează timp de 5 secunde și se oprește timp de 5 secunde. 

3. Faceți clic pe buton a treia oară pentru a dezactiva toate modurile de pulverizare. 

  

Modul Lumină de noapte: 

  

1. Apăsați și mențineți apăsat butonul timp de două secunde pentru a aprinde lumina colorată. 

2. Apăsați și mențineți apăsat butonul din nou pentru a seta culoarea curentă. 

3. Apăsați și mențineți apăsat butonul încă o dată pentru a opri luminile colorate. 

  

Anti-ardere uscată: 

  

• Modul de pulverizare continuă se oprește automat după 4 ore. 

• Modul de pulverizare intermitentă se oprește automat după 8 ore. 

• Dispozitivul poate fi repornit după oprire. 

  

Înlocuirea bețișorului de bumbac: 

  

1. Scoateți bețișorul de vată folosit. 

2. Introduceți un nou bețișor de vată în orificiu. 

 

 



INSTRUCȚIUNI PENTRU RECICLARE ȘI ELIMINARE: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Această etichetă înseamnă că produsul nu poate fi eliminat ca și alte deșeuri menajere pe întreg teritoriul UE. 

Pentru a preveni posibilele daune aduse mediului sau sănătății umane în urma eliminării necontrolate a 

deșeurilor. Reciclați în mod responsabil pentru a promova utilizarea durabilă a resurselor materiale. Dacă doriți 

să returnați un dispozitiv uzat, utilizați sistemul de depunere și colectare sau contactați comerciantul de la care 

ați cumpărat produsul. Retailerul poate accepta produsul pentru o reciclare sigură din punct de vedere ecologic. 

O declarație a producătorului care să ateste că produsul respectă cerințele directivelor UE aplicabile. 

 



BG: FRESHMIST - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

ПАРАМЕТРИ НА ПРОДУКТА 

• Име на продукта: FRESHMIST 

• Време за пръскане: 4-8 часа 

• Номинално напрежение: DC 5V ±1A 

• Номинална мощност: 1,5-2W 

• Капацитет на резервоара за вода: 300 ml 

• Тегло на продукта: 100 г 

• Входен интерфейс: USB 

• Размер на продукта: 80 mm x 80 mm x 119 mm 

• Изпълнителен стандарт: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Място на произход: Шенжен, Китай 

  

СЪДЪРЖАНИЕ НА ПРОДУКТА 

 

• 1x овлажнител 

• 1x памучен тампон 

• 1x Micro USB кабел за данни 

• 1x Ръководство 

  

ПРЕГЛЕД НА ПРОДУКТА 

  

• A. Бутон за превключване 

• B. Интерфейс за захранване 

  

 
 

  

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНА УПОТРЕБА 

  

1. Преди първата употреба извадете бялата памучна пръчица от овлажнителя и я 

накиснете във вода за една минута, докато се насити напълно. Уверете се, че пружината 

в долната част не е изгубена; в противен случай пръскането на овлажнителя ще бъде 

засегнато. 

2. В режим на периодично пръскане устройството пръска в продължение на 5 секунди и 

спира за 5 секунди. 



3. В режим на непрекъснато пръскане устройството е настроено да се изключва 

автоматично след 4 часа. В режим на периодично пръскане устройството се изключва 

след 8 часа. 

4. Препоръчително е да използвате чиста чешмяна вода вместо дестилирана или 

минерална вода. 

5. Не добавяйте мазни етерични масла, за да избегнете блокиране на пулверизатора. 

 

ИНСТРУКЦИИ ЗА РАБОТА 

 

1. Отворете капака нагоре. 

2. Добавете течаща вода, накиснете памучната пръчица за една минута, след което я 

поставете на мястото ѝ. 

3. Включете кабела за данни към USB интерфейса за захранване. 

4. Използвайте единичния клавиш за режима на пръскане. 

  

 

 
  

Режим на пръскане: 

  

1. Включете захранването и щракнете върху бутона, за да активирате режима на 

непрекъснато пръскане. 

2. Щракнете отново върху бутона, за да стартирате режим на периодично пръскане, който 

пръска в продължение на 5 секунди и спира за 5 секунди. 

3. Щракнете върху бутона за трети път, за да изключите всички режими на пръскане. 

  

Режим на нощна светлина: 

  

1.Натиснете и задръжте бутона за две секунди, за да включите цветната светлина. 

2.Натиснете и задръжте бутона отново, за да зададете текущия цвят. 

3.Натиснете и задръжте бутона още веднъж, за да изключите цветните светлини. 

  

Защита от сухо изгаряне: 

  

• Режимът на непрекъснато пръскане се изключва автоматично след 4 часа. 

• Режимът на периодично пръскане се изключва автоматично след 8 часа. 

• Устройството може да се стартира отново след изключване. 

  

 

 

 



Смяна на памучните пръчици: 

  

1. Извадете използваната памучна пръчка. 

2. Поставете нова памучна пръчица в отвора. 

 

 
 

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За 

предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано 

изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на 

материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за 

събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да 

приеме продукта за екологично безопасно рециклиране. 

Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС. 

 



LV: FRESHMIST - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

PRODUKTA PARAMETRI 

• Produkta nosaukums: FRESHMIST 

• Izsmidzināšanas laiks: 4-8 stundas 

• Nominālais spriegums: DC 5V ±1A 

• Nominālā jauda: 1,5-2W 

• Ūdens tvertnes tilpums: 300 ml 

• Produkta svars: 100g 

• Ieejas interfeiss: USB 

• Izstrādājuma izmērs: 80mm x 80mm x 119mm 

• Izpildes standarts: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Izcelsmes vieta: Izcelsmes vieta: Shenzhen, Ķīna 

  

PRODUKTA SATURS 

 

• 1x gaisa mitrinātājs 

• 1x kokvilnas tampons 

• 1x Micro USB datu kabelis 

• 1x rokasgrāmata 

  

PRODUKTA PĀRSKATS 

  

• A. Pārslēgšanas poga 

• B. Barošanas saskarne 

 
  

DROŠAS LIETOŠANAS PIESARDZĪBAS PASĀKUMI 

  

1. Pirms pirmās lietošanas reizes izņemiet balto kokvilnas stienīti no gaisa mitrinātāja un 

iemērciet to ūdenī uz vienu minūti, līdz tā ir pilnībā piesātināta. Pārliecinieties, ka apakšā 

esošā atspere nav pazudusi; pretējā gadījumā tiks ietekmēta mitrinātāja izsmidzināšana. 

2. Pārtraukta smidzināšanas režīmā ierīce smidzina 5 sekundes un pārtrauc smidzināšanu uz 5 

sekundēm. 

3. Nepārtrauktas smidzināšanas režīmā ierīce ir iestatīta tā, lai pēc 4 stundām tā automātiski 

izslēgtos. Pārtrauktas izsmidzināšanas režīmā ierīce izslēdzas pēc 8 stundām. 

4. Ieteicams izmantot tīru krāna ūdeni, nevis destilētu vai minerālūdeni. 

5. Nepievienojiet eļļainas ēteriskās eļļas, lai izvairītos no smidzinātāja bloķēšanas. 



LIETOŠANAS INSTRUKCIJA 

 

1. Atveriet vāku uz augšu. 

2. Pievienojiet tekošu ūdeni, vienu minūti mērcējiet kokvilnas stienīti, pēc tam nomainiet to. 

3. Iespraudiet datu kabeli USB strāvas interfeisā. 

4. Izsmidzināšanas režīmam izmantojiet vienu taustiņu. 

  

 
  

Izsmidzināšanas režīms: 

  

1. Ieslēdziet strāvas padevi un nospiediet pogu, lai aktivizētu nepārtrauktu izsmidzināšanas 

režīmu. 

2. Vēlreiz noklikšķiniet uz pogas, lai ieslēgtu periodiskās izsmidzināšanas režīmu, kas izsmidzina 5 

sekundes un apstājas uz 5 sekundēm. 

3. Nospiediet pogu trešo reizi, lai izslēgtu visus smidzināšanas režīmus. 

  

Nakts gaismas režīms: 

  

1. Nospiediet un turiet pogu divas sekundes, lai ieslēgtu krāsu gaismu. 

2. Vēlreiz nospiediet un turiet pogu, lai iestatītu pašreizējo krāsu. 

3. Vēlreiz nospiediet un turiet pogu, lai izslēgtu krāsaino apgaismojumu. 

  

Pret sausu dedzināšanu: 

  

• Nepārtrauktās smidzināšanas režīms automātiski izslēdzas pēc 4 stundām. 

• Periodiskās smidzināšanas režīms automātiski izslēdzas pēc 8 stundām. 

• Pēc izslēgšanās ierīci var iedarbināt no jauna. 

  

Kokvilnas nūjiņas nomaiņa: 

  

1. Izņemiet izlietoto kokvilnas nūjiņu. 

2. Ievietojiet atverē jaunu vates kociņu. 

 

 



INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 

iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 

lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 

kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 

produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 



LT: FRESHMIST - NAUDOTOJO VADOVAS 

GAMINIO PARAMETRAI 

• Produkto pavadinimas: FRESHMIST 

• Purškimo trukmė: 4-8 val. 

• Vardinė įtampa: DC 5V ±1A 

• Nominali galia: 1,5-2W 

• Vandens rezervuaro talpa: 300 ml 

• Produkto svoris: 100 g 

• Įvesties sąsaja: USB 

• Gaminio dydis: 80 mm x 80 mm x 119 mm 

• Vykdomasis standartas: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Izcelsmes vieta: Šenženas, Kinija 

  

GAMINIO TURINYS 

 

• 1x drėkintuvas 

• 1x medvilninis tamponas 

• 1x Micro USB duomenų kabelis 

• 1x vadovas 

  

PRODUKTO APŽVALGA 

  

• A. Perjungimo mygtukas 

• B. Maitinimo sąsaja 

 
 

  

SAUGAUS NAUDOJIMO ATSARGUMO PRIEMONĖS 

  

1. Prieš naudodami pirmą kartą, išimkite baltą medvilninę lazdelę iš drėkintuvo ir pamerkite ją į 

vandenį vienai minutei, kol ji visiškai prisigers. Įsitikinkite, kad apačioje esanti spyruoklė nėra 

pamesta; priešingu atveju bus paveiktas drėkintuvo purškimas. 

2. Pertraukiamo purškimo režimu prietaisas purškia 5 sekundes ir 5 sekundes sustoja. 

3. Esant nuolatinio purškimo režimui, prietaisas nustatytas automatiškai išsijungti po 4 valandų. 

Pertraukiamo purškimo režimu prietaisas išsijungia po 8 valandų. 

4. Rekomenduojama naudoti švarų vandentiekio vandenį, o ne distiliuotą ar mineralinį vandenį. 

5. Nedėkite riebių eterinių aliejų, kad neužsikimštų purkštuvas. 



NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS 

 

1. Atidarykite dangtelį į viršų. 

2. Įpilkite tekančio vandens, pamirkykite medvilninę lazdelę vieną minutę, tada ją pakeiskite. 

3. Prijunkite duomenų perdavimo kabelį prie USB maitinimo sąsajos. 

4. Naudokite vieną purškimo režimo klavišą. 

  

 
  

Purškimo režimas: 

  

1. Įjunkite maitinimą ir spustelėkite mygtuką, kad įjungtumėte nepertraukiamo purškimo 

režimą. 

2. Dar kartą spustelėkite mygtuką, kad įjungtumėte pertraukiamo purškimo režimą, kuris purškia 

5 sekundes ir 5 sekundes sustoja. 

3. Spustelėkite mygtuką trečią kartą, kad išjungtumėte visus purškimo režimus. 

  

Nakties šviesos režimas: 

  

1. Paspauskite ir palaikykite mygtuką dvi sekundes, kad įjungtumėte spalvotą šviesą. 

2. Paspauskite ir dar kartą palaikykite mygtuką, kad nustatytumėte esamą spalvą. 

3. Dar kartą paspauskite ir palaikykite mygtuką, kad išjungtumėte spalvotas šviesas. 

  

Apsauga nuo sauso degimo: 

  

• Nepertraukiamo purškimo režimas automatiškai išsijungia po 4 valandų. 

• Periodinio purškimo režimas automatiškai išsijungia po 8 valandų. 

• Išjungus prietaisą galima paleisti iš naujo. 

  

Medvilninių lazdelių keitimas: 

  

1. Išimkite panaudotą medvilnės lazdelę. 

2. Įkiškite naują medvilninę lazdelę į angą. 

 

 



INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti 

galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant 

tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą 

arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam 

perdirbimui. 

Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus. 

 



EE: FRESHMIST - KASUTUSJUHEND 

TOOTE PARAMEETRID 

• Toote nimi: Toode: FRESHMIST 

• Pihustusaeg: 4-8 tundi 

• Nimipinge: DC 5V ±1A 

• Nimivõimsus: 1,5-2W 

• Veepaagi mahutavus: 300ml 

• Toote kaal: 100g 

• Sisendliides: USB 

• Toote suurus: 80mm x 80mm x 119mm 

• Täitevstandard: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Päritolukoht: Shenzhen, Hiina 

  

TOOTE SISU 

 

• 1x õhuniisutaja 

• 1x puuvillane tampoon 

• 1x Micro USB andmekaabel 

• 1x kasutusjuhend 

  

TOOTE ÜLEVAADE 

  

• A. Lülitusnupp 

• B. Toiteliides 

 
  

ETTEVAATUSABINÕUD OHUTUKS KASUTAMISEKS 

  

1. Enne esmakordset kasutamist võtke valge vatipulk õhuniisutajast välja ja leotage seda ühe 

minuti jooksul vees, kuni see on täielikult küllastunud. Veenduge, et allosas olev vedru ei 

oleks kadunud; vastasel juhul mõjutab see õhuniisutaja pihustust. 

2. Vahelduvas pihustusrežiimis pihustab seade 5 sekundit ja peatub 5 sekundiks. 

3. Pideva pihustamise režiimis lülitub seade automaatselt välja 4 tunni pärast. Aeg-ajalt 

pihustamise režiimis lülitub seade 8 tunni pärast välja. 

4. Soovitatav on kasutada destilleeritud või mineraalvee asemel puhast kraanivett. 

5. Ärge lisage õlisid eeterlikke õlisid, et vältida pihusti ummistumist. 

 



KASUTUSJUHEND 

 

1. Avage kaas ülespoole. 

2. Lisage jooksev vesi, leotage vatipulka ühe minuti jooksul, seejärel asetage see tagasi. 

3. Ühendage andmekaabel USB-toiteliidesesse. 

4. Kasutage pihustusrežiimi jaoks ühekordset klahvi. 

  

 
  

Pihustusrežiim: 

  

1. Lülitage seade sisse ja vajutage nuppu, et aktiveerida pidev pihustusrežiim. 

2. Vajutage uuesti nupule, et käivitada katkendlik pihustusrežiim, mis pihustab 5 sekundit ja 

peatub 5 sekundiks. 

3. Kõigi pihustusrežiimide väljalülitamiseks klõpsake nuppu kolmandat korda. 

  

Öine valgustusrežiim: 

  

1.Vajutage ja hoidke nuppu kaks sekundit all, et lülitada sisse värviline valgus. 

2.Vajutage ja hoidke nuppu uuesti all, et määrata praegune värv. 

3.Vajutage ja hoidke nuppu veel kord all, et lülitada värvituli välja. 

  

Kuivamisvastane põlemine: 

  

• Pidev pihustusrežiim lülitub automaatselt välja pärast 4 tundi. 

• Ajutine pihustusrežiim lülitub automaatselt välja 8 tunni pärast. 

• Seadet saab pärast väljalülitamist taaskäivitada. 

  

Puuvillapulga asendamine: 

  

1. Eemaldage kasutatud vatipulk. 

2. Sisestage uus vatipulk avausse. 

 

 



JUHISED RINGLUSSEVÕTU JA KÕRVALDAMISE KOHTA: 

 

 
 

 

 

 

 

  

See märgis tähendab, et toodet ei tohi kogu ELis kõrvaldada muude olmejäätmetena. Et vältida võimalikku 

kahju keskkonnale või inimeste tervisele kontrollimatust jäätmete kõrvaldamisest. Taaskasutage 

vastutustundlikult, et edendada materiaalsete ressursside säästvat kasutamist. Kui soovite kasutatud seadme 

tagastada, kasutage äraviimis- ja kogumissüsteemi või võtke ühendust jaemüüjaga, kellelt te toote ostsite. 

Jaemüüja võib toote vastu võtta keskkonnasõbralikuks ringlussevõtuks. 

Tootja deklaratsioon selle kohta, et toode vastab kohaldatavate ELi direktiivide nõuetele. 

 



GR: FRESHMIST - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

ΠΑΡΆΜΕΤΡΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ 

 

• Όνομα προϊόντος: FRESHMIST 

• Χρόνος ψεκασμού: 4-8 ώρες 

• Ονομαστική τάση: ±1A 

• Ονομαστική ισχύς: 1,5-2W 

• Χωρητικότητα δεξαμενής νερού: 300ml 

• Βάρος προϊόντος: 100g 

• Διασύνδεση εισόδου: USB 

• Μέγεθος προϊόντος: 80mm x 80mm x 119mm 

• Εκτελεστικό πρότυπο: GB4706.1-2005, GB4706.48-2009 

• Τόπος προέλευσης: Α: Κίνα 

  

ΠΕΡΙΕΧΌΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ 

 

• 1x υγραντήρας 

• 1x μπατονέτα βαμβακιού 

• 1x Καλώδιο δεδομένων Micro USB 

• 1x Εγχειρίδιο χρήσης 

  

ΕΠΙΣΚΌΠΗΣΗ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ 

  

• A. Κουμπί διακόπτη 

• B. Διεπαφή ισχύος 

  

 
  

ΠΡΟΦΥΛΆΞΕΙΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΉ ΧΡΉΣΗ 

  

1. Πριν από την πρώτη χρήση, αφαιρέστε το λευκό βαμβάκι από τον υγραντήρα και βυθίστε το 

σε νερό για ένα λεπτό μέχρι να κορεστεί πλήρως. Βεβαιωθείτε ότι το ελατήριο στο κάτω 

μέρος δεν έχει χαθεί, διαφορετικά θα επηρεαστεί ο ψεκασμός του υγραντήρα. 

2. Στη λειτουργία διαλείποντος ψεκασμού, η συσκευή ψεκάζει για 5 δευτερόλεπτα και 

σταματά για 5 δευτερόλεπτα. 

3. Στη λειτουργία συνεχούς ψεκασμού, η συσκευή έχει ρυθμιστεί να απενεργοποιείται 

αυτόματα μετά από 4 ώρες. Στη λειτουργία διακοπτόμενου ψεκασμού, απενεργοποιείται 

μετά από 8 ώρες. 



4. Συνιστάται να χρησιμοποιείτε καθαρό νερό βρύσης αντί για αποσταγμένο ή μεταλλικό νερό. 

5. Μην προσθέτετε λιπαρά αιθέρια έλαια για να αποφύγετε το μπλοκάρισμα του ψεκαστήρα. 

 

ΟΔΗΓΊΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ 

 

1. Ανοίξτε το καπάκι προς τα πάνω. 

2. Προσθέστε τρεχούμενο νερό, μουλιάστε το βαμβάκι για ένα λεπτό και στη συνέχεια 

αντικαταστήστε το. 

3. Συνδέστε το καλώδιο δεδομένων στη διεπαφή τροφοδοσίας USB. 

4. Χρησιμοποιήστε το μονό πλήκτρο για τη λειτουργία ψεκασμού. 

 

  

 
  

Λειτουργία ψεκασμού: 

  

1. Ενεργοποιήστε την τροφοδοσία και πατήστε το πλήκτρο για να ενεργοποιήσετε τη 

λειτουργία συνεχούς ψεκασμού. 

2. Κάντε ξανά κλικ στο κουμπί για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία διαλείποντος ψεκασμού, η 

οποία ψεκάζει για 5 δευτερόλεπτα και σταματά για 5 δευτερόλεπτα. 

3. Κάντε κλικ στο κουμπί για τρίτη φορά για να απενεργοποιήσετε όλες τις λειτουργίες 

ψεκασμού. 

  

Λειτουργία νυχτερινού φωτισμού: 

  

1.Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί για δύο δευτερόλεπτα για να ενεργοποιήσετε το έγχρωμο φως. 

2.Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί ξανά για να ρυθμίσετε το τρέχον χρώμα. 

3.Πιέστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί άλλη μια φορά για να απενεργοποιήσετε τα πολύχρωμα 

φώτα. 

  

Προστασία από το ξηρό κάψιμο: 

  

• Η λειτουργία συνεχούς ψεκασμού απενεργοποιείται αυτόματα μετά από 4 ώρες. 

• Η λειτουργία διακοπτόμενου ψεκασμού απενεργοποιείται αυτόματα μετά από 8 ώρες. 

• Η συσκευή μπορεί να επανεκκινηθεί μετά την απενεργοποίηση. 

  

 

 

 

 

 



Αντικατάσταση μπατονέτας: 

  

1. Αφαιρέστε τη χρησιμοποιημένη μπατονέτα. 

2. Τοποθετήστε ένα νέο βαμβάκι στο άνοιγμα. 

 

 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 

ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 

ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 

υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 

παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 

λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 

 


